

Пояснительная записка
к проекту решения Думы города
«О внесении изменения в решение Думы города от 25.03.2004 № 314–III ГД
«Об утверждении Положения о муниципальном негосударственном пенсионном
обеспечении работников органов местного самоуправления и муниципальных
организаций города Сургута»

Проект решения Думы города «О внесении изменения в решение Думы города от 25.03.2004 № 314–III ГД «Об утверждении Положения о муниципальном негосударственном пенсионном обеспечении работников органов местного самоуправления и муниципальных организаций города Сургута» подготовлен с целью оптимизации расходных обязательств муниципального образования городской округ город Сургут, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией РФ, федеральными законами, законами Ханты–Мансийского автономного округа – Югры к полномочиям органов местного самоуправления, во исполнение мер, направленных на повышение эффективности использования бюджетных средств, указанных в Соглашении № 21 от 13.03.2018, заключенном между городом Сургутом и автономным округом.

Распоряжением Администрации города от 11.04.2019 № 656 создана рабочая группа для решения вопросов, связанных с муниципальным негосударственным пенсионным обеспечением работников органов местного самоуправления и муниципальных организаций города. По результатам совместной работы принято решение считать целесообразным ограничить действие решения Думы города от 25.03.2004 № 314–III ГД «Об утверждении Положения о муниципальном негосударственном пенсионном обеспечении работников органов местного самоуправления и муниципальных организаций города».

В соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» происходило ежегодное повышение оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы (образование, культура). Руководствуясь Постановлением Правительства ХМАО – Югры от 21.12.2018 № 475–п «Об увеличении фондов оплаты труда государственных учреждений Ханты–Мансийского автономного округа – Югры» с 1 января 2019 года увеличены на 4 процента фонды оплаты труда муниципальных учреждений муниципального образования. При подготовке проекта бюджета муниципального образования на период 2020-2022 годов в резервном фонде департамента финансов Администрации города учтены бюджетные ассигнования на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы с 01.01.2020 года на 3,8%.

Таким образом, принимаются системные меры по повышению денежного обеспечения работников бюджетной сферы как на федеральном уровне, так и на местном, что позволяет сделать вывод, о том что ограничение периода действия решения Думы города от 25.03.2004 № 314–III ГД не повлечет за собой негативных социальных последствий.

Поскольку предлагаемые изменения не влекут за собой дополнительной финансовой нагрузки на бюджет города, отсутствует необходимость в предоставлении финансово–экономического обоснования к проекту решения Думы города.

С целью информирования о финансовых возможностях индексации информация об инвестиционном доходе за три последних года представлена в таблице:

№ п/п	Год	Тип операции	Сумма, руб.
1	2016	Начисление инвестиционного дохода	3 192 259,50
2	2017	Начисление инвестиционного дохода	0,00
3	2018	Начисление инвестиционного дохода	0,00
	Остаток:		3 192 259,50

По сведениям ХМНПФ для индексации гарантированной части муниципальной негосударственной пенсии на 1% необходимо – 4 227 767,19 руб., на 5% – 21 138 835,97 руб., на 10% – 42 277 671,93 руб.

Последняя индексация гарантированной части муниципальной негосударственной пенсии была проведена в 2010 году с применением коэффициента индексации 1,1.

Приложение: сравнительная таблица изменений.

Начальник управления
бюджетного учета и отчетности –
главный бухгалтер Администрации города
«22» 10 2019 год

М.А. Новикова